
1 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 

      ΝΟΜΟ΢  ΔΡΑΜΑ΢ 

 ΔΗΜΟ΢ ΠΡΟ΢ΟΣ΢ΑΝΗ΢ 

OIKONOMIKH  ΕΠΙΣΡΟΠΗ 

ΑΠΟ΢ΠΑ΢ΜΑ 

από το πρακτικό τησ 17/2023 τακτικήσ δια περιφοράσ ςυνεδρίαςησ 

τησ Οικονομικήσ Επιτροπήσ του Δήμου Προςοτςάνησ 

 

΢τθν Προςοτςάνθ ςιμερα 25 Απριλίου 2023 θμζρα Σρίτθ και από ϊρα 8.00πμ ζωσ 12.00πμ, 
πραγματοποιικθκε θ δια περιφοράσ τακτικι ςυνεδρίαςθ τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ, φςτερα από τθν  αρικ. 
8460/21-04-2023 πρόςκλθςθ του Προζδρου θ οποία  επιδόκθκε και γνωςτοποιικθκε ςτα μζλθ όπωσ ορίηουν 
οι διατάξεισ του άρκρου 75 του Ν.3852/2010 όπωσ αντικαταςτάκθκε με το άρκρο 77 του Ν.4555/18 και 
ςφμφωνα με τισ διατάξεισ του άρκρου 78 του Ν.4954/2022 περί «λιψθσ αποφάςεων ςυλλογικϊν οργάνων 
ΟΣΑ αϋκαι βϋβακμοφ και διοικθτικϊν ςυμβουλίων εποπτευόμενων νομικϊν τουσ προςϊπων κατά το 

διάςτθμα  ιςχφοσ των μζτρων  αποφυγισ τθσ διάδοςθσ του κορωνοϊοφ COVID 19».  
Η γραμματζασ τθσ επιτροπισ κ. Ζιαμπάρθ Αικατερίνθ αφοφ ςυγκζντρωςε τουσ υποβλθκζντεσ από τα 

μζλθ πίνακεσ με καταγεγραμμζνθ τθν ψιφο τουσ για κάκε κζμα ξεχωριςτά, διαπιςτϊκθκε θ νόμιμθ απαρτία, 
δεδομζνου ότι ζξι (6) μζλθ υπζβαλαν πίνακα με καταχωρθμζνθ ψιφο (επί ςυνόλου επτά (7) τακτικϊν και 
πζντε (5) αναπλθρωματικϊν μελϊν). 

 

 

ΠΑΡΟΝΣΕ΢ 

 

ΑΠΟΝΣΕ΢ 

Δεν ψιφιςαν αν και κλικθκαν νόμιμα 

1. Ακαναςιάδθσ Θεόδωροσ                          (Πρόεδροσ) 1. Σςαουςίδθσ Ιωάννθσ                        (τακτικό μζλοσ) 
2.΢μολοκτόσ Νικόλαοσ   Αντιδ-Αντιπρ/οσ  (τακτικό μζλοσ)  

3. Βουγιουκλι Ελζνθ                                      (τακτικό μζλοσ)  

4. Χατηθγεωργίου Γεϊργιοσ Αντιδιμαρχοσ  (τακτικό μζλοσ)  

5. Κότιοσ Άγγελοσ Αντιδιμαρχοσ                 (τακτικό μζλοσ)  

6. Ηλιάδθσ Μιχαιλ                                         (τακτικό μζλοσ)  

 

Αριθμόσ Απόφαςησ: 73/2023 

 

ΘΕΜΑ: Άςκηςη ή μη ενδίκων μζςων κατά τησ αριθ. 59/2023 Απόφαςησ  του Ειρηνοδικείου Δράμασ. 

 

 Ο Πρόεδροσ με τθν πρόςκλθςθ για τθ δια περιφοράσ ςυνεδρίαςθ  ζςτειλε ςτα μζλθ και τθν ειςιγθςθ του 
3

ου
 θζματοσ τθσ θμεριςιασ διάταξθσ ςτθν οποία ανζφερε ότι ςτο άρκρο 72 του Ν.3852/2010 το οποίο 

αντικαταςτάκθκε με τθν παρ.1 του άρκρου 40 του Ν.4735/2020 και πιο ςυγκεκριμζνα ςτθν περ.ιθϋ αυτοφ,  

ορίηεται ότι «θ Οικονομικι Επιτροπι  αποφαςίηει για τθν άςκθςθ  ι μθ όλων των ενδίκων βοθκθμάτων και 
των ζνδικων μζςων , κακϊσ και για τθν παραίτθςθ από αυτά………. Η απόφαςθ τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ  
για τισ περιπτϊςεισ των προθγοφμενων εδαφίων λαμβάνεται φςτερα από γνωμοδότθςθ δικθγόρου, θ 
ζλλειψθ τθσ οποίασ  ςυνεπάγεται  ακυρότθτα τθσ ςχετικισ απόφαςθσ…».  
        Με τθν αρικ. 63/2023 απόφαςθ τθσ ΟΕ ορίςτθκε θ Δικθγόροσ κ. Ευαγγελίδου Ιουλία ωσ πλθρεξοφςια 

Δικθγόροσ προκειμζνου να γνωμοδοτιςει για το δικαίωμα του Διμου να αςκιςει τα ζνδικα μζςα ι να 
παραιτθκεί από αυτά, ςε ςυνζχεια τθσ αρικ. 59/2023 Απόφαςθσ του Ειρθνοδικείου Δράμασ. 

 

Η πλθρεξοφςια δικθγόροσ κ. Ευαγγελίδου Ιουλία προςκόμιςε τθν από 18-04-2023 γνωμοδότθςι τθσ 

ςτθν οποία αυτολεξεί αναφζρονται τα παρακάτω:          
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΢φμφωνα με όςα αποδείχτηκαν κατά τθν ςυνεδρίαςθ του Δικαςτθρίου ςτισ 18-03-2022 για τθν εκδίκαςθ τθσ 
από 10-03-2020 αγωγισ κ Χριςτου Ζάμπα του ΢τεργίου (αρικμ. ζκκεςθσ κατάκεςθσ 36/10-03-2020)κατά του 
Διμου Προςοτςάνθσ επί τθσ οποίασ εκδόκθκε θ υπϋαρικμ.59/2023 απόφαςθ του Ειρθνοδικείου Δράμασ 
(Ειδικι Διαδικαςία Περιουςιακϊν Διαφορϊν), από το ςφνολο των νομίμωσ προςκομιηόμενων από τουσ 
διαδίκουσ εγγράφων, από τισ ομολογίεσ που ςυνάγονται  από τουσ ιςχυριςμοφσ των διαδίκων, 
ςυνεκτιμωμζνων  και των διδαγμάτων τθσ κοινισ πείρασ προκφπτει  όςον αφορά ςτθν ουςιαςτικι διάγνωςθ 
τθσ διαφοράσ ότι : 
Με τθν υπϋαρικμ.98 και αρικμό πρωτ. 9280/09-07-2008 απόφαςθ του Δθμάρχου Προςοτςάνθσ κατϋ 
εφαρμογι των διατάξεων του άρκρου 163 παρ 4 του Ν 3584/2007 ςε ςυνδυαςμό με το άρκρο 12 του 
Οργανιςμοφ Εςωτερικισ Τπθρεςίασ του Διμου Προςοτςάνθσ όπωσ αυτόσ ίςχυε κατά τον κρίςιμο χρόνο,         
ο κ. Χριςτοσ Ζάμπασ προςελιφκθ ςε κζςθ ειδικοφ ςυνεργάτθ και ειδικότερα ωσ πολιτικόσ μθχανικόσ για τθν 
επικουρία του Δθμάρχου κατά τθν άςκθςθ των κακθκόντων του. ΢φμφωνα με τθν ωσ άνω απόφαςθ κα 
υπογράφονταν ειδικι ςφμβαςθ εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου οριςμζνου χρόνου με τθν οποία κα ςυνάπτονταν 
θ εργαςιακι ςχζςθ και από αυτι  κα ξεκινοφςε θ υποχρζωςθ του ωσ άνω για παροχι υπθρεςιϊν. 
΢τισ 29-08-2008 δθμοςιεφτθκε ςτθν Εφθμερίδα τθσ Κυβζρνθςθσ θ με αρικμό οικ.4473/4.8.2008 απόφαςθ του 
Γενικοφ Γραμματζα Περιφζρειασ Ανατολικισ Μακεδονίασ-Θράκθσ ωσ προσ τθν πρόςλθψθ του κ. Χριςτου 
Ζάμπα δυνάμει τθσ ωσ άνω 98/2008 απόφαςθσ του Δθμάρχου Προςοτςάνθσ. 
Κατόπιν τοφτων με το 12116/01.09.2008 ζγγραφο του Διμου Προςοτςάνθσ υπογράφθκε μεταξφ του 
Δθμάρχου του εν λόγω Διμου και του ωσ άνω ειδικι ςφμβαςθ εργαςίασ ιδιωτικοφ δικαίου με τουσ ειδικά 
αναφερόμενουσ ςε αυτι όρουσ και υποχρεϊςεισ του παραπάνω ειδικοφ ςυνεργάτθ. 
Ακολοφκωσ κατόπιν τθσ ςχετικισ 12451/4-9-2008 αίτθςθσ του κ.Ζάμπα, με τθν υπϋαρικμ.167α

 και με αρικμό 
πρωτοκόλλου 12524/04-09-2008 απόφαςθ του Δθμάρχου Προςοτςάνθσ εγκρίκθκε θ παράλλθλθ άςκθςθ των 
κακθκόντων του ωσ ελεφκερου επαγγελματία από τθν θμζρα υπογραφισ τθσ ωσ άνω ςφμβαςθσ μζχρι τθ 
λιξθ τθσ. ΢τισ 2-12-2008 οι υπθρεςίεσ του Διμου Προςοτςάνθσ ενθμζρωςαν τον ωσ άνω ότι αναρμοδίωσ είχε 
υποβάλλει τθν ωσ άνω αίτθςθ προσ τον Διμαρχο Προςοτςάνθσ, κακϊσ αρμόδιο προσ τοφτο όργανο ιταν ο 
Γενικόσ Γραμματζασ τθσ Περιφζρειασ Ανατολικισ Μακεδονίασ-Θράκθσ. 
Κατόπιν τοφτου ο κ. Ζάμπασ ςτισ 2-12-2008 υπζβαλε εκ νζου το παραπάνω αίτθμα με το αυτό περιεχόμενο 
προσ το Γενικό Γραμματζα τθσ Περιφζρειασ ο οποίοσ, ζχων τθν αρμοδιότθτα, με τθν 7511/30-12-2008 

απόφαςι του του χοριγθςε υπό τθν ιδιότθτά του ωσ ειδικοφ ςυνεργάτθ του Διμου άδεια για τθν άςκθςθ 
του επαγγζλματόσ του (πολιτικοφ μθχανικοφ)ωσ ελεφκερου επαγγελματία. 
Ακολοφκωσ ο Διμοσ Προςοτςάνθσ εξζδωςε εντάλματα πλθρωμισ, τα οποία ο αρμόδιοσ Επίτροποσ του 
Ελεγκτικοφ ΢υνεδρίου ςτο νομό Δράμασ επζςτρεψε ακεϊρθτα ςφμφωνα με τθν 76/4-12-2008 πράξθ του με 
τθν αιτιολογία ότι ο κ Ζάμπασ δεν προςελιφκθ ςφννομα κακόςον από τθσ πρόςλθψισ του και εντεφκεν δεν 
προζκυπτε θ μθ άςκθςθ ελευκζριου επαγγζλματοσ εκ μζρουσ του, ωσ αςυμβίβαςτθσ με τθν άςκθςθ των 
κακθκόντων του ωσ Ειδικοφ Συνεργάτθ, εφόςον δεν είχε προςκομίςει βεβαίωςθ τθσ αρμόδιασ αρχισ περί 
διακοπισ ι αναςτολισ του ελευκζριου επαγγζλματόσ του αλλά και οφτε προζκυπτε ενδεχόμενθ, ςχετικι 
προσ τοφτο εξαίρεςθ με απόφαςθ του Γενικοφ Γραμματζα τθσ οικείασ Περιφζρειασ. Ακολοφκθςε μια ςειρά 
διαδικαςιϊν εκ μζρουσ του Διμου Προςοτςάνθσ για τθν κεϊρθςθ των ενταλμάτων πλθρωμισ, οι εκάςτοτε 
Επίτροποι όμωσ ενζμειναν ςτθν άρνθςθ κεϊρθςθσ αυτϊν βαςιηόμενοι ςτον ωσ άνω λόγο. 
Σο Εκλεκτικό ΢υνζδριο (Σμιμα Ι )ςτο οποίο θ Αναπλθρϊτρια Επίτροποσ υπζβαλε ζκκεςι τθσ προσ άρςθ 
διαφωνίασ αποφάνκθκε με τθν υπϋαρικμ.121/2009 Πράξθ του ότι τα παραπάνω αναφερόμενα χρθματικά 
εντάλματα οικονομικοφ ζτουσ 2009 δεν πρζπει να κεωρθκοφν. 
Με βάςθ τα ανωτζρω εκτικζμενα όπωσ αποδείχτθκε κατά τθν επϋακροατθρίου διαδικαςία ο κ. Χριςτοσ 
Ζάμπασ παρείχε τισ υπθρεςίεσ του ςτον Διμο Προςοτςάνθσ από 01-09-2008 ζωσ 31-12-2010, ο δε ωσ άνω 
Διμοσ δεν του κατζβαλε για το παραπάνω χρονικό διάςτθμα το ςυνολικό ποςό των 7008 ευρώ και 
ςυγκεκριμζνα δεν του κατζβαλε  α)τισ αποδοχζσ μθνϊν ΢επτεμβρίου, Οκτωβρίου, Νοεμβρίου και Δεκεμβρίου 
του ζτουσ 2008 ποςϊν 1409 ευρϊ ,1433 ευρϊ,1433 ευρϊ, 1433 ευρϊ αντίςτοιχα, ιτοι ςυνολικά το ποςό των 
5708 ευρώ μεικτά κακϊσ επίςθσ β)και τα αντίςτοιχα κατϋαποκοπι ζξοδα κίνθςθσ ποςοφ 325 ευρϊ μθνιαίωσ, 
ιτοι ςυνολικοφ ποςοφ για ζξοδα κίνθςθσ 1300 ευρώ(325Χ4=1300). 
 

ΝΟΜΙΚΟΙ Ι΢ΧΤΡΙ΢ΜΟΙ 
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΢φμφωνα με το άρκρο 105 ΕιςΝΑΚ: 

 «Για παράνομεσ πράξεισ ι παραλείψεισ των οργάνων του δθμοςίου κατά τθν άςκθςθ τθσ δθμόςιασ εξουςίασ 
που τουσ ζχει ανατεκεί, το δθμόςιο ενζχεται ςε αποηθμίωςθ, εκτόσ αν θ πράξθ ι θ παράλειψθ ζγινε κατά 
παράβαςθ διάταξθσ που υπάρχει για χάρθ του γενικοφ ςυμφζροντοσ. Μαηί με το δθμόςιο ευκφνεται εισ 
ολόκλθρον και το υπαίτιο πρόςωπο, με τθν επιφφλαξθ των ειδικϊν διατάξεων για τθν ευκφνθ των 
υπουργϊν». 

΢φμφωνα με το άρκρο 106 ΕιςΝΑΚ: 

«Οι διατάξεισ των δφο προθγοφμενων άρκρων εφαρμόηονται και για τθν ευκφνθ των διμων, των κοινοτιτων 
ι των άλλων νομικϊν προςϊπων δθμόςιου δικαίου από πράξεισ ι παραλείψεισ των οργάνων που βρίςκονται 
ςτθν υπθρεςία τουσ». 

Από τισ παραπάνω διατάξεισ ςυνάγεται ότι για να ςτοιχειοκετθκεί ευκφνθ του δθμοςίου προσ αποηθμίωςθ 
απαιτείται παράνομθ πράξθ ι παράλειψθ ι υλικι ενζργεια ι παράλειψθ υλικισ ενζργειασ οργάνων του 
Δθμοςίου κατά τθν άςκθςθ τθσ ανατεκειμζνθσ ςε αυτά δθμόςιασ εξουςίασ, επίκλθςθ και απόδειξθ 
ςυγκεκριμζνθσ ηθμίασ κακϊσ και αιτιϊδθσ ςφνδεςμοσ μεταξφ τθσ πράξθσ ι παράλειψθσ ι υλικισ ενζργειασ ι 
παράλειψθσ υλικισ ενζργειασ και τθσ επελκοφςασ ηθμίασ. Γίνεται γενικά δεκτό ότι θ ευκφνθ του δθμοςίου 
είναι γνήςια αντικειμενική, βαςιηόμενθ ςτθν απλι αιτιότθτα, ανεξάρτθτα από τθν υπαιτιότθτα των οργάνων 
του. Ευκφνθ λοιπόν για αποηθμίωςθ, ςυντρζχει ςε κάκε περίπτωςθ μθ τιρθςθσ ι πλθμμελοφσ τιρθςθσ των 
υποχρεϊςεων των οργάνων του Δθμοςίου, θ οποία είχε ωσ ςυνζπεια ηθμία του ιδιϊτθ, πλθν τθσ ςυνδρομισ 
ανωτζρασ βίασ. Η τελευταία ςυντρζχει εφόςον το Δθμόςιο αποδείξει ότι τα όργανά του ζπραξαν ό,τι ιταν 
αντικειμενικά δυνατό και θ ηθμία οφείλεται ςε γεγονόσ απρόβλεπτο και αναπότρεπτο ακόμα και με μζτρα 
άκρασ επιμζλειασ και ςφνεςθσ. 

Σα πάςθσ φφςεωσ νομικά ηθτιματα ςχετικά με τθν παραπάνω αντικειμενικι ευκφνθ του Δθμοςίου κακϊσ και 
τισ προχποκζςεισ τθσ ευκφνθσ προσ αποηθμίωςθ  ζχουν κρικεί νομολογιακά με πλικοσ αποφάςεων του ΢τΕ 
οριςμζνεσ από τισ οποίεσ μνθμονεφονται ςτθν υπϋαρικμ.59/2023 απόφαςθ του Ειρθνοδικείου Δράμασ. 

΢φμφωνα με άρκρο 72 του Νόμου 3869/2010 όπωσ ιςχφει: 
« 1.  Η οικονομικι επιτροπι είναι ςυλλογικό όργανο αρμόδιο για τον ζλεγχο και τθν παρακολοφκθςθ τθσ 
οικονομικισ και διοικθτικισ λειτουργίασ του Διμου. Ειδικότερα, ζχει τισ ακόλουκεσ αποφαςιςτικζσ, 
ελεγκτικζσ και γνωμοδοτικζσ αρμοδιότθτεσ: 
…… 

 ι) Αποφαςίηει για τθν υποβολι προςφυγϊν ςτισ διοικθτικζσ αρχζσ και αποφαςίηει για τθν άςκθςθ ι μθ όλων 
των ζνδικων βοθκθμάτων και των ζνδικων μζςων, κακϊσ και για τθν παραίτθςθ από αυτά, πλθν των 

περιπτϊςεων δικϊν που αφοροφν ςτον προςδιοριςμό ι τθ μετατροπι τθσ εργαςιακισ ςχζςθσ μεταξφ 
εργαηομζνων και του Διμου, ςτισ οποίεσ θ άςκθςθ ενδίκων μζςων είναι υποχρεωτικι. Επίςθσ, αποφαςίηει 
τον ςυμβιβαςμό ι τθν κατάργθςθ δίκθσ που ζχει αντικείμενο ποςό ζωσ εξιντα χιλιάδεσ (60.000) ευρϊ, πλζον 
ΦΠΑ. Όταν το αντικείμενο τθσ δίκθσ είναι άνω του ποςοφ αυτοφ, τότε ειςθγείται τθ λιψθ απόφαςθσ από το 
δθμοτικό ςυμβοφλιο. Δεν επιτρζπεται ςυμβιβαςμόσ ι κατάργθςθ δίκθσ για απαιτιςεισ μιςκών, 
επιδομάτων, αποηθμιώςεων, εξόδων παράςταςθσ, εξόδων κίνθςθσ και γενικά μιςκολογικών παροχών 
οποιαςδιποτε μορφισ, εξαιρουμζνων εκείνων για τισ οποίεσ το νομικό ηιτθμα ζχει επιλυκεί με απόφαςθ 
ανωτάτου δικαςτθρίου. Η απόφαςθ τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ για τισ περιπτϊςεισ των προθγοφμενων 
εδαφίων, πλθν αυτϊν που αφοροφν ςτον προςδιοριςμό ι τθ μετατροπι τθσ εργαςιακισ ςχζςθσ κατά τα 
προβλεπόμενα ςτο πρϊτο εδάφιο, λαμβάνεται φςτερα από γνωμοδότθςθ δικθγόρου, θ ζλλειψθ τθσ οποίασ 
ςυνεπάγεται ακυρότθτα τθσ ςχετικισ απόφαςθσ. Η παροφςα ρφκμιςθ ιςχφει και όταν θ αρμοδιότθτα 
αςκείται από το δθμοτικό ςυμβοφλιο.» 

Επειδή ςφμφωνα με τα παραπάνω θ Οικονομικι Επιτροπι είναι το αρμόδιο όργανο για να κρίνει για τθν 
άςκθςθ ι μθ ενδίκων βοθκθμάτων και μζςων. 
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Επειδή αποδείχτθκαν κατά τθν επϋακροατθρίου διαδικαςία τα πραγματικά περιςτατικά που επικαλείται ςτθν 
αγωγι του ο κ Ζαμπασ, το δε Δικαςτιριο με τθν υπϋαρικμ. 59/2023 απόφαςι του δζχτθκε εν όλω τθν αγωγι. 

Επειδή, κατά τθν κρίςθ μου, ςτθν προαναφερόμενθ δικαςτικι απόφαςθ ορκά αναφζρεται πωσ 
ςτοιχειοκετείται αντικειμενικι ευκφνθ του Διμου Προςοτςάνθσ και υποχρζωςι του  προσ αποηθμίωςθ. 
Άλλωςτε δε, όπωσ εκτζκθκε παραπάνω , τα νομικά ηθτιματα που αφοροφν ςτθν αντικειμενικι ευκφνθ του 
Διμου κατϋαρκρα 105 και 106 ΕιςΝΑΚ ζχουν επιλυκεί με νομολογία ανωτάτων δικαςτθρίων . 

Επειδή το δικαςτιριο απζρριψε ωσ μθ νόμιμθ τθν ζνςταςθ  του Διμου περί ςυμπλιρωςθσ τθσ διετοφσ 
παραγραφισ τθσ ωσ άνω αξίωςθσ του κ Ζάμπα , εξετάηοντασ δε και αυτεπαγγζλτωσ το ηιτθμα τθσ 
παραγραφισ ( ΑΠ 1095/2012 ) ζκρινε ότι θ αξίωςθ δεν ζχει δεν υποπζςει ςε παραγραφι (πενταετι ) 
μνθμονεφοντασ ςχετικι νομολογία (αποφάςεισ ανωτάτων δικαςτθρίων ΑΕΔ 9/2009,ΑΠ 984/2011, 
ΑΠ2261/2013),εκτιμϊ δε ότι όμοια κα είναι και θ κρίςθ ανωτζρου δικαςτθρίου ςε περίπτωςθ άςκθςθσ 
ενδίκων μζςων. 

Επειδή για τθν ανάκεςθ ςφνταξθσ γνωμοδότθςθσ περί άςκθςθσ ι μθ ενδίκων μζςων κατά τθσ ωσ άνω 
αναφερόμενθσ υπϋαρικμ.59/2023 Απόφαςθσ του Ειρθνοδικείου Δράμασ εκδόκθκε θ υπϋαρικμ.63/2023 
απόφαςθ τθσ Οικονομικισ Επιτροπισ του Διμου Προςοτςάνθσ.  

ΕΠΕΙΔΗ οι παραπάνω αναφερόμενοι λόγοι είναι νόμιμοι, βάςιμοι και  αλθκείσ. 
Για τουσ λόγουσ αυτοφσ εκτιμϊ ότι θ άςκθςθ ενδίκων μζςων κατά τθσ υπϋαρικμ.59/2023 Απόφαςθσ του 

Ειρθνοδικείου Δράμασ δεν κα ευδοκιμιςει και γνωμοδοτϊ ότι  δεν κα πρζπει αυτά να αςκθκοφν. 
 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΣΡΟΠΗ ζλαβε υπόψθ  
 τθ γνωμοδότθςθ του δικθγόρου 

 τισ διατάξεισ τθσ παρ.3 του άρκρου 281 του  Ν.3463/2006 

 Σισ διατάξεισ του Κϊδικα Δικθγόρων Ν.4194/2013 

 τισ διατάξεισ  του άρκρου 72 του Ν. 3852/2010 όπωσ αντικαταςτάκθκε και ιςχφουν 

 τισ διατάξεισ του άρκρου 78 του Ν.4954/2022 περί «λιψθσ αποφάςεων ςυλλογικϊν οργάνων ΟΣΑ 
αϋκαι βϋβακμοφ και διοικθτικϊν ςυμβουλίων εποπτευόμενων νομικϊν τουσ προςϊπων κατά το 
διάςτθμα  ιςχφοσ των μζτρων  αποφυγισ  τθσ διάδοςθσ  του κορωνοϊοφ COVID 19»  

 Σθν κατάκεςθ των απόψεων των μελϊν (θλεκτρονικά ι εγγράφωσ) και τθ διαπίςτωςθ ότι όλα τα 
παρόντα μζλθ κατζκεςαν κετικι ψιφο  

 

ΑΠΟΦΑ΢ΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ          

 

 Α.- Να μην αςκηθοφν τα ζνδικα μζςα από το Διμο Προςοτςάνθσ κατά τθσ αρικ. 59/2023 Απόφαςθσ  
του Ειρθνοδικείου Δράμασ.               

 

Η απόφαςη αυτή πήρε αφξ. αριθμό  73/2023 

          Γι’ αυτό ζχει ςυνταχκεί το πρακτικό αυτό το οποίο και υπογράφεται όπωσ ακολουκεί 
                        Ο Πρόεδροσ                                 Η Γραμματζασ                                             Σα Μζλθ 

Ακριβζσ Απόςπαςμα 

Ο Δήμαρχοσ 

Ωσ πρόεδροσ τθσ ΟΕ 

                                                                           

 

                                                                             ΘΕΟΔΩΡΟ΢ ΑΘΑΝΑ΢ΙΑΔΗ΢ 

ΑΔΑ: 95ΤΕΩΞΖ-6ΑΤ


